

II Научно-практическая конференция по детской онкоортопедии

II Scientific and practical conference on children's orthopedic oncology

4 апреля в Национальном медицинском исследовательском центре детской онкологии, гематологии и иммунологии им. Дмитрия Рогачева Минздрава России (НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева) прошла II Научно-практическая конференция по детской онкоортопедии.

Открывая конференцию, д.м.н., профессор, и.о. генерального директора НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева Г.А. Новичкова отметила, что в центре сформировалась сильная команда специалистов по детской онкоортопедии, которая помимо основной клинической работы занимается научными исследованиями и анализом результатов деятельности, итоги которого будут представлены коллегам на конференции.

В своем приветственном слове д.м.н., профессор, академик РАН М.Д. Алиев подчеркнул, что энтузиазм молодой команды хирургов НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева позволяет успешно развивать онкоортопедическое направление в детской практике и транслировать накопленный опыт в другие федеральные центры, а также регионы страны.



Выступление академика РАН М.Д. Алиева

Конференция объединила более 170 детских онкологов, детских хирургов, травматологов-ортопедов, детских онкологов-гематологов, педиатров, реабилитологов, лучевых терапевтов и специалистов лучевой диагностики из различных регионов России. Онлайн присоединились более 200 участников из различных субъектов страны, а также из США и Германии.

Прозвучали более 20 докладов ведущих российских специалистов в области диагностики и лечения опухолей костей и мягких тканей из федеральных центров и региональных клиник. Обсуждались вопросы онконастороженности в ортопедии; хирургического лече-

ния доброкачественных и злокачественных новообразований мягких тканей и костей у детей и подростков; реконструктивно-пластических операций при опухолях опорно-двигательного аппарата и другие темы. Доклады вызывали живые дискуссии.



Участники конференции

«Конференция объединила специалистов со всей России. И тех, кто занимается онкологией взрослых, и тех, кто занимается детской онкологией. И это очень важно, происходит обмен опытом. Новые технологии, как правило, сначала приходят в медицину взрослых. Поэтому мы всегда стараемся опыт перенять, понять — можем ли мы те или иные методики использовать у детей. Также делимся и своим опытом. На конференцию мы пригласили докторов из регионов России, которые первыми сталкиваются с пациентами онкоортопедического профиля. Наша цель — повысить их онкологическую настороженность, помочь оптимизировать путь пациента от этапа диагностики до этапов лечения и наблюдения при достижении ремиссии. Мы всегда приглашаем докладчиков, рассказывающих о современных методиках и технологиях, а также ортопедов неонкологического профиля, которые также делятся опытом: особенностями проведения ортопедических операций, лечения осложнений, реабилитации», — сказал организатор конференции, заведующий отделением онкологии и детской хирургии НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева Н.А. Большаков.

Конференция позволила объединить врачей различных специальностей и специализаций, дала им возможность обсудить дискуссионные вопросы и наметить пути их решения. Каждая из обсуждаемых тем обширна и может стать предметом отдельной конференции.